

**Anfrage der Bü90/Die Grünen-Ratsfraktion zur Sitzung des Ausschusses für
Planung und Stadtentwicklung am 24.11.2010
Sachstand Planungen Oberlöricker Straße**

Frage 1:

Wie ist der aktuelle Sachstand der Planungen für eine Bebauung südlich der Oberlöricker Straße (in Aufstellung befindlicher Bebauungsplan 5079/23) unter Berücksichtigung ökologischer Standards, optimaler städteplanerischer Integration in das bestehende Umfeld und zur Schaffung von Wohnraum für alle Bevölkerungsschichten?

Antwort:

Es ist vorgesehen, im kommenden Jahr Gespräche mit den betroffenen Grundstückseigentümern aufzunehmen. Hierbei sollen die jeweiligen Interessenslagen erfragt werden.

Frage 2:

Welche qualitätssichernden Verfahren sollen für die Bebauung angewandt werden?

Antwort:

Zur Baurechtschaffung und Umsetzung notwendige Verfahren werden sich in geeigneter Form anschließen.

Frage 3:

Wann kann eine Beteiligung der Ratsgremien erwartet werden?

Antwort:

Die Ratsgremien werden wie üblich als zuständige politische Gremien in das Verfahren eingebunden.

Dr.-Ing. Gregor Bonin